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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge Laut Programm

- 1 x Begrüßungstrunk

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet mit

hausgemachten Spezialitäten, große Brotauswahl,

frische Eierspeisen uvm. im 4* Hotel Kronblick in

Kiens

- 6 x 4-Gang Wahlmenü mit großem Salat- /

Vorspeisen- und Suppenbuffet

- 1 x Galadinner im Rahmen der Halbpension

- Kostenlose Benutzung der neuen

Sauna-/Badelandschaft

- Kuscheliger Bademantel samt Wellnesstasche

(leihweise für Ihren Aufenthalt )

- 1 x Eintritt in Krippenmuseum

- 1 x zünftige Jause auf der Angerer Alm

- 1 x Fahrt mit der Schmalspurbahn zum Ritten

- Mobilcard für die Benutzung aller öffentlichen

Verkehrsmittel

- Örtliche Reiseleitung 3. – 5. Tag

- Kleiner Empfang am Omnibus

- Kurtaxe

--------------------------------------

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

27.09.2026 - 03.10.2026 - 4* Hotel Kronblick

Pro Person im Doppelzimmer 1198 €

Pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1366 €

Südtirol - Wo Berge den Himmel berühren - 7 Tage

Bergwelt der Dolomiten - Brixen - Bozen - Ritten 

Wir laden Sie ein zu einer wunderschönen Reise – geruhsam und ohne Hotelwechsel – mit hoffentlich viel

Sonne, Luft und einer wunderschönen Landschaft, die ihresgleichen sucht. Das Programm wird nicht überfüllt

sein und wir werden nicht von einem Ort zum anderen „rennen“. Freizeit – Erholung – kleine Spaziergänge

werden täglich unsere Begleiter sein.

1. Tag: Herzlich Willkommen. Steigen Sie ein und nehmen Sie Platz auf Ihrem reservieren Sitzplatz. Im

bequemen Fernreisebus führt Ihre Reise über Ulm – Füssen – Fernpass - Inntal – vorbei an Innsbruck –

Brenner – Brixen – Bruneck nach Kiens.

2. Tag: Nach einem schönen gemeinsamen Frühstück fahren wir nach Luttach, und besuchen eine großartige

Ausstellung von Volkskunst und Weihnachtskrippen. Musikalisch umrahmt, wird Ihnen in geselliger Runde bei

einem Glas Rotwein die Geschichte des Ahrntaler Brauchtums nahe gebracht. Anschließend Weiterfahrt zur

Angerer Alm. Möglichkeit zu einer kleinen Wanderung. Eine zünftige Jause zur Mittagszeit darf dabei nicht

fehlen. Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag: Auf einer eindrucksvollen Landschaftsfahrt entdecken wir die majestätische Schönheit der Dolomiten.

In Begleitung unseres Gästeführers machen Sie sich auf den Weg: Kiens – Toblach – Misurinasee – Cortina –

Falzareggo-Pass – La Villa – Corvara – Campolongo – Arabba – Pordoi – Sellajoch – Grödnerjoch – Alta Badia.

4. Tag: Noch einmal wartet ein tolles Erlebnis auf Sie. Zunächst fahren wir nach Bozen und spazieren mit

unserem Gästeführer durch die malerische Altstadt und schönen Laubengassen. Nach der Mittagspause fahren

wir mit der Seilbahn und weiter mit der Schmalspurbahn zum Hochplateau Ritten. Die vielseitige Natur, mit

den berühmten Erdpyramiden, ist ein Idyll für Wanderer und Spaziergänger (evtl. auch in umgekehrter

Reihenfolge).

5. Tag: Wir besuchen Brixen, die älteste Stadt Südtirols. Gemütlich spazieren wir durch die Stadt und

besuchen dabei die Domkirche Mariä Himmelfahrt (Wahrzeichen der Stadt) mit wertvoller Barockausstattung.

Ein weiteres Wahrzeichen der Stadt sind die noch mittelalterlichen wirkenden Bummelgassen – große und

kleine Lauben.

Mittagspause und Zeit zur freien Verfügung bis zur Rückfahrt zum Hotel.

6. Tag: Für heute haben wir kein festes Programm eingeplant. Entscheiden Sie selbst: Fahrt mit dem

öffentlichen Bus nach Bruneck oder vielleicht doch noch einmal nach Brixen – vielleicht muss ja noch ein

„Mitbringsel“ eingekauft werden. Aber auch die Badeabteilung im Hotel lädt zum Verweilen ein. Das beheizte

Außenschwimmbad können wir Ihnen besonders empfehlen. Genießen Sie einfach Ihren letzten Urlaubstag,

bevor es morgen wieder zurück in die Heimat geht.

7.Tag: Heimreise 

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte

erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.
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Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer

Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

 

4* Hotel Kronblick

 4* Hotel Kronblick

Im Linda 4

39030 Kiens 

 

Tel. 0039 0474 565 520

www.kronblick.com/de/

 

Ein Platz zum Träumen und Erleben.

Superschön wohnen und gut schlafen im stilvollen Wohlfühlzimmer. Egal, ob allein oder zu zweit wird es Ihnen

einfach an nichts fehlen.

Sanft entspannen im 2000 qm Spa-Bereich. Hier hat bisher schon jeder seinen Lieblingsplatz gefunden. Viel

erleben in Südtirol und natürlich richtig gut essen.

Nicht ALL-Inklusive. Aber fast! Ein bisschen überraschen wollen wir Sie schon noch….. Reichhaltiges

Frühstücksbuffet mit frischen Eierspeisen aus der Buffetküche, Wurst und Käse direkt vom Bauern, duftenden

Kaffee, Tee-Ecke Saftbar und Bauernbrote u.v.m. Auch auf das 4-Gänge Menü am Abend mit großer Auswahl

an knackigen Salaten, köstlichen Suppen und kalten Vorspeisen als Buffet dürfen Sie sich freuen. Kurz gesagt:

Frühstücken wie ein König, Abendessen wie ein Kaiser.
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